
Aktuálna informácia: Požiar na Jilemnického ulici
Aktualizácia 22.12.2023: Kontrolné chemické laboratórium civilnej ochrany (KCL CO) v Jasove poskytlo
výsledky meraní koncentrácie nebezpečných látok v okolí požiaroviska (ktoré boli vykonané 16.12.2023 v
čase 1:50 - 3:00 hod. a 4:34 - 5:00 hod.) v perimetri približne 2 km. Monitoring ovzdušia sa vykonal v
skorých ranných hodinách dňa 16.12.2023 aj v priľahlom areáli SAD.Zvýšené hodnoty prachových častíc
spôsobené požiarom klesli pri opakovanom meraní po 4:00 hod. na prípustné, zdraviu neohrozujúce
hodnoty. V ovzduší neboli namerané žiadne nebezpečné a zdraviu škodlivé látky.---Aktualizácia 16.12.2023,
8:20: Na mieste je kontrolné chemické laboratórium, ktoré zabezpečuje pravidelné merania hodnôt ovzdušia.
Hodnoty meraní sú aktuálne v poriadku. Na území mesta Prešov nie je potrebné používať ochranu dýchacích
ciest (respirátor). Jilemnického ulica je uvoľnená pre motorové vozidlá, občania sa môžu vrátiť aj do
okolitých firiem. Hasičská technika sa na vozovke už nenachádza. ---Aktualizácia 16.12.2023, 0:30:
Mohutný požiar sa hasičom ešte pred polnocou podarilo dostať pod kontrolu. Obyvatelia sa mohli vrátiť do
svojich bytov, naďalej sa však odporúča nechať zatvorené okná a nevetrať.Evakuácia obyvateľov bola
vykonaná preventívne. Podľa najnovších informácií, na mieste požiaru nehoreli žiadne nebezpečné látky. ---
Aktualizácia 23:30: Evakuované sú všetky firmy v okolí. Na mieste aktuálne zasahuje podľa dostupných
informácií 46 hasičov s 28 kusmi techniky. Nasadené je množstvo techniky z okresu Prešov, susedných
okresov a z Košického kraja. Na mieste sú všetky zložky integrovaného záchranného systému.Operačné
stredisko záchrannej zdravotnej služby SR prostredníctvom sociálnej siete uviedlo: „Na základe požiadavky
hasičov Operačné stredisko záchrannej zdravotnej služby Slovenskej republiky vyslalo k požiaru chemikálií v
Prešove a nahlásenej evakuácii bytoviek posádku RLP. Aktuálne neevidujeme žiadne zranenie."--
-15.12.2023, 21:45: Mesto Prešov prijalo správu o veľkom požiari na Jilemnického ulici. Požiar vznikol
pravdepodobne v priestoroch skladu horľavých látok spoločnosti Fecupral na Jilemnického ulici. Na mieste
sú záchranné zložky a množstvo hasičskej techniky.„Krízový štáb mesta Prešov je v pohotovosti, pripravený
poskytnúť maximálnu súčinnosť Hasičskému a záchrannému zboru. Komunikujeme aj s odborom krízového
riadenia Okresného úradu Prešov," uviedol primátor mesta Prešov František Oľha, ktorý sa nachádza tiež
priamo na mieste.Mesto Prešov a HaZZ vyzývajú občanov, aby na Budovateľskú a Jilemnického ulicu
aktuálne nechodili, nevychádzali von a zatvorili si okná. Správu budeme aktualizovať.


